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1. Szamoljuk ki a 11413 és a 10403 szamok legnagyobb kozos osztojat és
adjuk meg a 11413z + 10403y = (11413,10403) diofantikus egyenlet
egy megoldasat!

2. Keressiik meg az
P4 rr+1=0 (27)

kongruencia 6sszes megoldéasat!
3. Mennyi 13 rendje modulo 497
4. Keressiink primitiv gyokot modulo 50. Hatérozzuk meg az
% =31 (50)
Osszes megoldéasat.

5. Adjuk meg azt a legkisebb z pozitiv egész szamot, amelyre

17

Z(a2 —13)% =2 (17).

a=1

6. Hatarozzuk meg az 6sszes olyan m > 2 egész szamot, amely rendelkezik
a kovetkezd tulajdonsaggal:

haa €Z,a#0 (m) akkor minden n € N esetén a” Z0 (m).

7. Mutassuk meg, hogy (mq,ms) = d esetén az x = c¢; (my), x = ¢ (Mma)
kongruenciarendszer akkor és csak akkor oldhat6 meg, ha ¢; = ¢y (d).
(Segitség: ha ¢; = ¢y (d), akkor mutassuk meg, hogy a dy = d (my),
dy =0 (ms) rendszer megoldhato és © = y(c; — c2) + ¢o megoldésa az
eredeti kongruencidknak.)

Munkaidé 100 perc.
Minden feladat hib4tlan megoldasa 10 pontot ér. A valaszokat indokolni kell!
Osztalyozas: 0-29: 1, 30-37: 2, 38-45: 3, 46-52: 4, 53-70: 5.



